1
¢

—

Ol

| Ol2{t oF=9f At

o] =
2 39

Y 37| 371

1271 3741

OlA
[

|
o

l, EIOFREA O] A = SZO00[EAE

2

S

|E2I|2|CA|

RE 4L, Cf5

J

4) g

g

L

7 FAof Efat

24
o

8) Ol 22

o 3

2
<60mL/min/1.73m )Of|A] L2|AT|

o
=

|04 2

0f0
F0

ol

A A=t

x
__o._._

10) F=



14) OfC| & B3

A
HA
o
=3
2
o
=
o
]
o
Al
=
12| Q
7t

Y RO
] o zw o M B
o] 2 ub o o < N[0 -
X -—_— S = 0 Bl 5 — ]
= S= on X2 T w0 uf!
I—lAr —_ (= — O_I p— __P |
N[O = Y — = NIr
2 0 . O ol e o ok =
O M = Bl o uy or i
o = o N LS X 2
ol ~ w ko oo &Ik o
_t o E | R0 U W =
1o o y XX oF B e ]
5 - of & B Y > 3 o 4
< Muo N|T jny il g oJ N[0 ol o ._ME
! = mod oo R = Mo <
E._ |_m.l _1:“_ L:D __O._ w M _2_1 o ﬁo O“_
= - i N - " oy K
<) B R L L o e
e XX > =T 4 o Boooog o
A o ot o © 2 T2 < g B
= o O G+ ® MW g X T -
Ol_ NI P __o_._ g ol =
T B0 m mw ool O & o~ T -~
1l nJ e o o ®o T o R o 2 W
G <0 A = n sr fe} - N Ju R AN =2
ol ot I <F o w2 ol e Jo o X -
|_,.A|_| o I U lo}J ol = o __Iot Olﬂ KU ol N K il _._Mo
ol J = =N < o U Nk = S =0 2 2 o3 :_._
o 307 & oW N = o = Koogu = =
ok P B o = X I 4l mm L_.w oF 5 <l or © X
OS¢ AR XTx g KO 2 I of g g Moo D
" — W < H o} = N K o <0 e ™ ~J
iofl mw ~0 S ~3 7l |..J|| ol = | _.__ S = Nk od X &l =
[} ~3 X ! ~ 70 oy @n ko — 9 J T B = ~
AT Mo &l N AT S oo g =
_— _ﬂ —t— - m.ll - O . k=~ — = o
o o W o oD o X g o X o o e ® i
Noow g = B2 E w%_eeroImeET @Wm_ﬁﬂ e
0 <] 9 H X o o) N [S < L T =Y m i
J u._ H o <D #HEs o= 2o & < mw_. i w_ﬁ XU np ol 2 = <
S -+ J— o mO.” O = o I o o} = il L_|_ NS X
S S S o o o A No ) = <l T i
~ ol - 0 M ol N o= =3 v = ™z =7 = v 4 |
A o ulo m) wld = © o or <l ° - i
oy T Mo MH Wn ol K N Ell_ o — — ot o ol 1o
o Mm oo B N D .r_.r__.m__ Ko 38 oF L] m7=|= < __m.__= gou oA m_ ol =
ol T o0 ol = i o W Yo X = = oo ol o0 x X 5
B e 0 F T @ B g M U < ol ol
s g 3 om ow  fMooooxr

oo O
<
Ko Wk



EEEE

el

CHE oo}

—

—

= 02|

o

D QR8I ~F 3| ATHA|(ARB), ACESAA, £=
5t

bt

A

=
S

FE AE|2 A (RAAS)O E

A (RAAS)2]| 0]
-t

=
—

EflA

A

|-Q
=

Efl Al

|2 &l

A

I.

-0
_

L
[

=

1

)

9

N
oy
gl
04

i)

14) & A

Ao 0L G=E0| U=

o

|

s}

FR

16) 2AH &

(NMSC)

F

o0

Ik
o

Ij

AH

o

19) H

210
2t
2|

[

o
|c2s22Eofx 20| Z!

ot e

=

S

=

]2
o

OFLCIAMZE, HEAME
[e)

A0 A 2|t

=13
of

|
o=

|IE2222E|0}X]
|E2222E|0}7]

Ciop 3 I & R AE2|

oz mEo| A2

o

[}

o)

R
oF
<0
11

_z_.=._

o
i

A

=
=

i sHElO|LE UV(RIR|AM) =

Ct.

|IE2222E|01|E9| AtRS A et

[}

—

—

SR A

AN

(@]
|IE2222E(01X = YREo

<)

1) BOIAEEY/ Y20/



I.

Of of0j| Chiet Rt g2 RO|AZE/FZC[T =ZEA(0f

__o_|

ol
ol

Ol M B7H=| ATt ZO[AL

=< E=
T

|IE2222E|OIR|E HEE0{(40/5/12.5%2|134 2

5]

= W22 Ho|A=E/ L=/

__o_l

= E
T

2

H

80/10/25 2|1l 65 F04, 1558) = HOAZEY/ Y20 S84 (40/52 2| 1%

80/10 2|3 65 F0], 153H)S FOe R, 0IS=7t

SEhY=2CT/

3]

o

2 YYAIE

=

2ojA= e/ =0T

=

IE2222E(0}2E YEE0I

[e)
2 224 29.03% (459, 647) 2 16.34% (259, 29¢)0|UCt. S

¥

=2E
_

(174)2 012|212 (2A)0IALL, HO|AL

Ul

|E22ZZE|OfR|

201/5

o}
[}

FSS B 10]| LIEFLAATE.

o

0| 1% 0|4 # 1l 0f

kel

A
o

A2t

b

Ll
)

]

OilA 1% O]

ol

o

[e5

1. A

sl

i

o 09 | 3 QIS
> |83 |#8 |® |3 |88 |3
= N |99 |9 | R |9 | ¥
il — O o g ~N o — ~ o
]

BN
00
=2 1n
W i
0 ~ —~
oM ~
MU= ~N ~N ~N N m ~ < ~
U [§3 8% |8 |3 |89 | &
ottt T - - - -~ S -~ A -~ B BN - < B X
— U o) e o O < o o) ©Q o
IDE__do“_o N N N N ) ~N o v ~N

oH

TH

3

w

| o 0l

o Ng IH il

< N =

1)

ol

DIAZE/ L 20 SEHA| F0iet 20|

&l
=

0| A}

[

|IE2222E|OIR|E HEBEOZE L=

°

|E2Z2Z2ZE|O0}A]

Ho[A=2 e/ =20
[e]

/

OlAM 1% Ol

o)

]

(S5

DIAZEH/ S =T 2/

=]
=

H2 YA




° |d |3
S X X ¥ ¥
3 LN ] LN
X O m O Y
= o — o ~
in
LN
I |
C — ] A
5 | S | S o3
N (X g ¥
0l ™~ ~N X O LN
it — — S P
OH
TH
)
— 1l
X oy B0 | ol
gl |9 Ng | uh R A
X0 8 <4 @ 30 o RO ] g
OT_l_llvﬁ _H__| ~d0 T .A._m_n__u

__o_l

u

Z 32|0}E|El TAIF|LEA|(CPK) A& (1

o1 |
=

Z2E|ORE HEEOT

IE22

5}

O|At2EHet2C|Tl/

- &l
=

HIM=S(12)

Ijj)l

S 3[OtE[El AR

[sE|
=

rs(14),

LEA|(CPK)

0

)
gl

]

£ %lstol 6

2O ZHAIAL

J|J

s

<k
__o_.=

A

B Al

AS

I.

EN
=
oJ

Kfo

P

)2 B g ACt Of

N

74

Mo
B0

’

0] 9.63%(58/602

<

2t

<0

A2t

5
o

f

=
od

FRUCE.

1{e}

an

off Lt

o]

o0

<0ad

S

0

.,orﬂm d

JG o~

ok

— 5 Ma

X o IH

SCR L N I

[} N Bl ol o
<] I M =g
M ooH H oo
AU olg =
U
X of T
ol I NI
w3 4

< |®gotoh o

A | AU <] &d oY

~ | &</

=

=0
= o

| 88

- |7_A|I 1

w) | o

|

2) HOJAL

Of G7t=|AUCt.

E£5A20 120

H 0]d 0|5 o%=0 =

A= 2 32082 671

of &



i F=CE/

[

46)0f 8]

2, % (n

ELIA;

. X M om M
X m ol Bl B I
~N N o Iy
~N ol 0 of o T
b4 ™ % w, T )
2 X 5l < X g
o g 0 25
o M o S 25
4 O N RS
- — [} ~—
N o DS
2 W = < Mo 2
S o o ¥ S ©
E 2 o oo N
©| o 0| oF F r_M =
F .\r/ pd o _._._“_ L|._ H =0
N .O=H_ o) X = ol .._A.o
H 2= oo . o~ X < 5z
ol o N m 9 = o U ~ Ol il E._ !
R o~ <3 wm mM or of i Mo
5 G+ o ° o _- of & =
—_— —_ . _L -~
R oW 2 5T 5 RN
I 4 B I 5 o D o
g = m T W 5 = o - -
ol N K = 1o mo GO0 NO
_n_vn_ An_ X0 ol ud > S O Nw_”_
o g 5 oF ul o 2
WH ~NO . Y ° o v H
o ol =
o“_o (=) > 0/0 —_ LN m_ull_ o =
i I —n ®®g S S~
ey e T < ol < “r 2 i
w & = wn 8 = n T oo o~
ul s = > w5 T © N [
o A W T s ol = =
U o) < ol X
= I T SIS LN A< I
B © 0 _ ~ gy H S
ey %@T z o ¥ ThE
M co of n ~  of i, S 00 o T S
M mdn o Qub Bonow = = 2
ol —~ — R o 0
x in ol T < % K N - i X
of W o T o o5 <X = H 3
o x ®© & oz m T F oo
z_m Ot uo w H oF U F oo M ooy ol
H & X
| R nlug A ®
ol s~ of R

<l

0.16%(1
o

14)2 2¢
to] &

F

o

=

2 BENE[Ro

4

F S35, AlIEAAH

’

ARG A

F

2
o] o =8 A| H7Ho| FAE0 of

’

NECI

s

HEZ] &

F

B A
Ol Af 2

o

3l

=
=

S

PA|

H2tA|
0.16%(1/610F, 124)7} 2 %[RAC}

)7t ENE[UCEH

t]_|.
J]

S
()

_I

0.16%(1/6109F, 1

=
-
I

dA
(=)

o
/6109, 1

Z|UCE. O

A
QL

3) 7H7H =4



6%
1%
2%
2%
0%

HI0[ALZ B EX 7 (n=1,455) |22+ (n=380)

271 ZAH 7%
3%

3%

AAL

)2 k3 2Lt

el
Ll

S (0.3% =1

|.

o]
<0

F

ol

]

o=z H

=
T

0|20 =

N

ofo

~
N[0

27|, €2, 2l S5, 2Eld

|.

o

o[D
__O._



(o]
o

F

g1
oo

(A2 ik,

- Hl 7| A

N[0

O] 14 &AL

==
TS

.

C

| O] 0] £

ARz

Ch

ol

©0.5 mg/dL O]

- 3Ot
25| ACH LOJAL

= 2424 (blood urea

ol
= =2

L
—

k7t 224|OtE|

1ol o|&

=
S

S0z

E

=

=2

nitrogen, BUN)2|

0

ol

ujn

1

o
ol

N[0

o0

A= Of| e

=

* AOJAL

SFRUCEH.

]l

I
IF

FA

ALOi| A Ch

t

__O._._

il
ol

J|J

=

(2) =



520)

1,250)

[2f+(n
7.8%

o
e

7t
(=]

(o]
=

=

tS (0.1% ~ 1%
2+

2.8%
1.9%
0.3%
0.6%
Al

oM =L

ol

1,730)

(=5

Al

Crs2h ZCt

I)(\DI-

Ed#(n

0]

Ih

- SRS
of ] o 1N g ©
ore o — o o
o

&

o

o

Bloo o

— O X

U oo o 8 X
.E._F0465
oly — m ~ <
o

&

o

LN

E80

U & X R
Wil o < < <
ol& m m | «
o

&

tn

~

B

=~

U & X N
| oo — ~
% old n
£ W TR Y
<0 %W M

Uh

| O]

=

tHo=2 B

=
e

=N
XN
m N O OV <
N SN |
o 4 B ug
UH 8] mH I

0|20 =

7



ol
_M._

ar
il
an

IF

wjr

=

o

ot

°

A0l 0.1% Of

I_

—

- A2 Bk, Bk Of, Of
=l

oflA =C[T F02t

3|

a

[

2 AA|
20/m £of
2733, 27|9| £, 1)

- Hl 7 A
o

Ol A}
]2

IF

N|o
njo

=
JH

[}

H, H|g, Bl ZOH, T

<o
0

__o“_

—

Al LIEHE) Ol I =L AHE DY

)

a

S, A0y

=

E|

gt NU;
O:

ALIES

L=

12

=
[S)

=

E|

S

CMEE

|E2 2 Z=ZE|0}A]

- CHAL

3)



HH| =27 9IS SOl Ltet

=S

’

12

7
—

o

1A
2t

__'.L

’

(o]
[=)

Ct. of

o)

o
jn

J|J

oF
O

ol

oz 0|25t

0l
o2

%

Jn

}.

(g
=2

fAl& SOf LIE}

2
=

HE, HFS0| LIEt

(B2 ZAIH AH2 S, EAl SOf A[HZOH7t LIEL

LHZOl LtEtE o= UL

—
(L

)

o
[

J|J

oF
T

o

Qoo o|2{t

<

;2 el

- 7|Et

Ik
ol
i

o1

i

320
2| 24|12

E

b

—
=
[a—

C|

A
—

0

otCt,

o

o104 Of

<]

Al

A

2| 2H| 2 Cf

=]

=

{OF

S

CHE 2

AF (O], 18F2| 0| =2 2| =

of)

__O._

il

27t

80

A 4oLt

= Alzt

=

251 2| =

2t
(=]

 oj5tA 2t St0j 0 20| 8L

S
—

ol
=

AL &

[

2
(e}

t7] 20

[



o ofLH, &

=7 Aret

t

S
—

O Z9| z2|Z0 Cff

]2
fad

o)

bl B 0124

o
X0

ZLE 0| HY

A&t

%ilgl A

424 0|7

2t
=2

o=

of{Of| Chet 22 A 4

CAE|Z AIAE A

-OF
=2

(angiotensin-converting

o
JJ

Njo

Ll
U

o=
10

2l
—

JJ

Y/

AN=
s

2t
(=]

| 20| 2|27} At

21
=%

A
il

| +&4

HAl & QrR| 2l

9|

enzyme, ACE) A

oF

Of

Lt
=

AFSO| M LEL
20l DUEY0| A

b

__o._._
J

my

X|o

StAHL 82 S7HAIZ AIEOM E27

5| S0f3tY.

N1

| 2}017} §l80 = =7

Z0
=

r=2Y

(PRAISE-2)0l| M 2= C{TI2

o)

|SFEH =AY

o
-



ol
==

ot
XN
o
ol
<0

FolA| SEAI 2B
Afof| 0] o &0

40
ory

o} |

o
[

2k
E

|IE2222E|0}%]

T ALDZE YI|H2 =2 HAstet,
o

2 M4 2 =L 2Z0t01=A ¢

g A E

—1
=

[e)
AEZ0M FAHE Al

11)

9)

ul

|IE2222€E|0}%]

M5 5

ot

S|

327t

Lt
=

O LtEt

F

0
Xjo

A

JJ

X
ol
ol
ol
4r
<
oF
)
ol

~ilo

(o]

|SICE.

2+ R
[= e

t= 0| vt

1

[

t0] 20| &0

[

F21 <

oo

=

=

HOf| Bfj

7
—

A =27]
Of
HOF StCt.
s

FShA|of| A 2F 20, 5

Y

|IEE22ZZE|ORR|E=

M2 S8, 0fR[2S0| LtEte
J1A1e| =2AfAl 22

CHE

5

14) 7|Et



2t 257 (ARDS; acute respiratory distress syndrome)

71 =8 A7t 02 E2 E0E|UCt Y

]
o[

__O._

|IE2222E|OIRES =80t = 5

5}

C 2
— =c

|Ic2=222E|0f7|

o

oz

P3|

XM

Ul

(pulmonary deterioration)

|IE2322€|0}

2ER0)| A S

—

St 3t

o)

(s
=]

<0

|IE2222E|0}%]

5}

Ct. oo

ot

S|

ofiOF

iy

IS
o]
X

]
__O._

<0

Ct. O]

F

|IE2S2ZE[OFX|E 2522 0g

°

Ct.

[

|IE2222E|0}7]

o
DIAIZEF 802 2[O=, =0T 102 2|13,

@ =

=

1) BOIA=EY/ Y20/
=]

2) HojAr=2 /=20

3) HOJA=E

HotALE

N
oj

of

o1

=

ot Ated|

o

StAALY, Eofa
HME 0|2

9

A|of| CH

S|
of

7FAIZAEL. Ol

=

(=}

2 5BH77HA]

=

=

Ct.

F

=40| E0E|RACH HO|AL
0|z 2I2}E 9 AUCp-242F Cmax

&2 &
@ <t

=]

(o]
i

Cl; ol2{gt ZA = International Normalized Ratio (INR) HO[AM Q| HSIE QEI5I2



Al 2 B|AE|Z20|E4 &

|2l, COX-2 A5

AT

Az2YoA of

® H|AH|Z0]

W
0

b7t 205 ATt T2t 2|50

iof
ol
el
Jlo
<
o)
o0

o

g

(o] X=X
=2

OfOF SICH HIAHZO0|=EH4 AHZIEA QL O]

HOF ST

9|

HEE

|IE2Z2Z2E|0}

5}

=

® 7|Et oF=: HO|AIZERS OFM|EOID| =, =L

= AIOIE

A£Gl o|Ex =}

—
A=

t

5]

= A2

AH2lolM CYP2C193 o2t Adlist= A

Ct. 2OJAIZERZ AIO|E3F P450

gl
=C}. CYP2C199 9

H ChAtEl| ooz

9

A& P450 A|AEIO 9

f

<]
i ChAel= oF=2| tHALS Aalie 7tsdS Al

£ A

AN

Q4

AtO|E3E P4500] Cf

[

o3
s

J

o8

L

2 A= O ¢ElA|

H CHAFE]

9|

t1, BOJAZERZ AIO|E3F P4500] 9

9|5

2| QElAl 283 RACTH| (ARB), ACEAHA

T AEHEZH (RAAS)2] O]

o

2

=
S

(o] 3
=

ol

F

1 RAASO]|

E

ol

Ol

AHAFTA| O 242 <60 mL/min/1 .73m2)01|71|

ofA| =t

43 S0

4) g=oH

MU

__oo
<qr

AfiA|, A

ot

-RFEHA,

Ol M LZC|EZ E|OFR|=A| O] 4|, HIE}

3|
o

@ YYAl

Y, O34, k22!, H|AH| 20

HE R, LIEZ2=2|MIE dst

A
(hd

HAI 501 =l AT

1fe}
<J
od

.I

I_

Al St

= AtSO[Lt A}

=N

o0
<
NE

@ As

gl

© A[OHE[E], ZH|LE



0| 77 %72

=
=

S

t

—

o]

|BFAEFEIOf T

A
fom]

OfstS U=t

=
e

o1 |
=

FAIZ 4= QICH [T2tA EfT 22| 2 A9

~
N|o
oju

| 2

A
o

al

® EfA22|2A: Q20|12 B3 2a|2AQ| &

=

2 B C}

OF

oAl QT &

(@]

N
2E
ST

02 H0l| A, Of
A

—

—
o ¥

F

—

=

=
=

o

O]
st
10l

=

(=}

(hypericum perforatum))2t2|
AE

F ot

1|

3

o2 AIBZARRID Of

=

=
gs 2UE

E|

=

[ex

A
o

S

T

tE

11 7 0

=

7|7t

=

—

—

CYP3A4 REA|: CYP3A4 F=A|(Af, 2

@ AZBRAZR: AFOIA] 82}
| 48 E0f A A22

|ES2ESZZE|O}A]

@ 0] o2 =2ojm|u|

o4t
@t

[}

5)

o
0%
E

o5t

Wk
o
ol

E

A10i|A| Of

2t

1\
1o

o
jn

1
{0
10

HAll <t

9|

ACE A

ot

2 Ol:=A, Ot

r & SkAl (CF

x|
=

@

124

—

o

ShA|e| 2tE0

A

[e:

o £0iZ

0]

®



2l& B 20| HAE N 2|0

1!
1o
ol

<

©)

7t A

A
_I_

=
=

|OFAA| O = A| 9]

© Z2LE2HR, S LEIEE BE

|OFAIA| O = A|9] 2+20] &

HIAE|Z20|=d 2F S (R =0EF

~
N[0

KO

® g7, ofe|AZ0t0|HlV, 2EZD| =9t HEFO 5= ER0le S52

|7+ S 1.5mg/de0l 4, o4 1.2mg

2

0| ez o2 32OtE|

=3
o

29 9

A

/d? Of

f2 SALOH 22

OHZ
=]

@ Of = A|0f| 2f et A

0]

I_

S
—

of| CH

od
T

g

o0

L=

|E2 2 Z=ZE|0}A]

<)

1) BOIAEEY/ Y20/

—_—
Ile)

1
u
i50
80
11

OlA
O

Aol 78 =0l

F

S
=

Y4l 27|12+ 3710] Of kol AtE2 =7(0|tt. O] =

0|

117101 O] oFo| AHZ0| MY || &

OlA
O —

JJ

ol
==

w4
|

O "OJAL



So2 MR gen, 27| 2 37| 3HE 5

21
=

121 374

<J

ol

Kfo
i

ol

=4

<k

ol
=]

tO{OF StCt.

5}

Z| 2 A2 CiA|

ot

cj2 o

Z210|

o714y

f

2 =2H|=Z 2 2F AlZ6HOF

=
-

CiH, Cf

O =

|

al
=

c

|IE2222E|0}%]

5}

O

E[OFA|=A| O] A=

ol

-

|E2 S Z=E|0}A]

5

1) EOjA=2EY Y= ET/

O HO|AI=EL

Z19f O} F7F LA UA|

A==

DIAF2EHO| AfRf] 2] 222 0

=]
=

ol

2] ofoto

O g=Cm



LS

ot

2CITI0| £ R0 Ciet LS BEE)

ot
[=]

!
~0

F

20|

cE

|E2Z2Z2ZE|O0}A]

°

O

SH
o

1 29209 0f

1fe}

|E2 2 Z=ZE|0}X]

5}

O] E1E|0] A2, FOtoi|A| Of &

o
ujny

<+
1

o)

2SO0l LIEIY 7ts

ot
=}

Of| A

O3t Ol 4oEf

o

o

(e

M| Z] ERUACH. HIY A

Al

S ZE|OFR| =0 FEFO0f T

D AFEOIM O

=
=2

AHAI L=
oS
S|EZ2

o

|

LI

Of| Chet

=
o

H U S3O| 2o

olJ
100

80

o)
==

Jo

Wk

8. Z2~0}0f| Chiet

co2 =07t

oF
s

3

S| S0fetct.

ct.

<
Jn

SO| LEHE

<J
<N

00

1

Of 2]

il
&

<0

1o
wir

Ct.

o

<+
I

I.

O LtEt

Al

ujo

—_—
1le)

1

10. R0 Al2] A2



|E2222E|0tZ|E 80/10/2522|1240| 0, At

5}

DIAIZEH/ =T/

| Edl
=

=]
HZFE0{0]| Chist

0] ofo| 2} £0IB L 12 1

oA O]

=

ol
ol

E

1) 2OJAZE

NEL

=2z o), MY, ol2E

Et

HO[AL

off Al A ]

Kof o

ol 24z/0f| 9.8

StME
=2 O

2& Quct,

HOF

ol

&

1

2UEY

a

ojnu

]

e QM

Ct. +E2l

AA3t

2}

20| LtEfLt

stk MY

9|

=
e

1€ AF

HOF ST

9|

o Al CHEAE Eel 55

jijd

2) g=od

M|7F dotal 23S A EE|0 SHE{Of O|2A E| AL £0

NI

= Folel

AHO||A| = EE 10 mg

2] QbR EH(activated charcoal)S E0151%S 1 Y2 C|TIO| 47} 92

ot 2% 2ol

_?;_I

7h ZeHE| ATt B UTE et A

Y20l Z2

2

1\

2oL

4

~0O

—t
I[e)

R
__o_l

|

olJ
ofr

SE

=
[

ez}
AKX

T

At 2L E

__O._

ol

on

UL,

Z2E|0px|T

|IE22

3)°

|

0] &= 220 T}

ot

=014 TG E

C np2t

22E(0}7]

IE22

5}

2Lt

O,
LS

A= A UA|

L
—

o=z A HE

OHE M
=TT

[t |
=

S22 22E|0}2| =7}

)

A
2 4t



2) CHE 8710 BHO E= A2 AP0 =L F& A oM BIE2I5HA| I222 0|F Fo| Gt

12. HUE7HE flet &

of>
e}
ro
40
1)
njo
12
=
ol
L
gt
IIO
O\l
g'g
0
_h—_l

il
-
m
=
a

@ Of A (HD|AIZE/LZ LT /S| =222 2E|O0HR| £ 80/10/25 2| 124)ut HO|AZEH/ 20T 80
/10 22|02 & S| =222 2E(OFR| = 25 L2 | 02 FHEF0K Q| Y085 = vlwsty| 2o Y=o
St A0l +-E|RUCEH 2x2 WAA[HE = Aot JRIOIH S5 Al ©e] F5F0{5t0] @5 HOJAI2

€ Y20, S|IE2S22E(OIRES| 55 ST 214t H|wE 7t &=Z 2| (AUCIast2t Cmax) & 21

Hetot0] SAX2[SHRAS W, B 2| 2t2] 90% L12|7+2H0| 25F WEH 559 el Uofl UAAC.

@ O| H(HD|AI2EH/ A2 C|T/5|=E2 322 E|0FR| S 80/10/12.5 LU2|12H) 1} &O|At2EL/Qt2C|m
80/10 Y2|03 LU S| E2S22E|OFR|E 12,5 U2 OH HEF | 4A|0|88S Hlwst?| 2ot 4
SUAASH A -HO| SHE[ACE. 2x2 WRA|P 2 Aot Holo|7 S5 Al T2l Z+ F0i510] €3 20|
A2E 2200, S|IEE2222E|0FR| 29| 525 £ Zat

2SS0 SAHR2[5tRS M, BT 2| 2t2] 90% 412[7+2H0| 25 WEH 559 Eel Hiol A

OJAZE/S 20 40/528 20 = o] 2AL|A| ¢he 2Eid 1

o

gt

=
O fE PALH|Y, 0|71, ti LYAI-OM FItEIACt. ALY r=2

=] (run-in) SO YOIAMSEYJZCIT 40/5U2| TAS 19 13] 477 0] F HYO| HW3| 2

o
nx

"0
>
el
rr
for
>N
w
o
0R
=}
40
A3
=

=1¢
AT 155G, tH2 155T) /0 HO[AZE/AZCH/SI=ER
25

SZ2ZE(OIRE FE L= U2 A (L0AZEY/J 20T S§A)S F0 LA DOJAIZEY/ A2 0T/

[IJ



L= HO|AIZEY/ZCT 40/5

P

Cl

2H
[=]

ZZE|OIR|E 40/5/12.522|1

=
=

|E2

[

ZLNEEY

L
—

ot A2t

e =R

=i

=1

201 7|12z CHH| 8 = sitSBP
|IE2222E|0IR|E EEF0Z -18.7411.11 mmHg, HO|AI2EH/AZ2C|T S0 Z

B

F

o
[}

/

y

E
[

=2

AL (p<0.001).

o5

o
T

o=

=

|IEE2ZZ2ZE|OIX|E FE S0{Z0| H0OJAt
24

[

tol & A2, Ol SA

=

i sitSBP

0

(<}

=Ty
-12.24+1.10 mmHg2 2, HI0|AI2EHZC| T/

20T F0 0|

o}
=]

SAFEM(ANCOVA) Z1f 7|14 2| CiH| 83 =

Ho

o)
iy

A
o

[7| X 2|0 MO T sitSBPE aBiztoz |

-12.24 (1.10)

= (N=151) |B=7 (N=153)

AlE

-18.74 (1.11)
-6.50 (1.34)

) (-9.56,-3.43) |-

=i

9

SitSBP &

N
X0

T

Ha
gh

4

N

=

3

Bl

7t

=

=)

HA

<

A 22 ofie| 2

|

(s}
S

=
e

)

c

I=O|
2 2E|0}7|

=
=

|E2

°

51
(=}

[e)
| = x| At 22{Fe

<0.001
=l
2 M d=(R0IAI2E, Y20,

4 2
Lt 3] =0l M
k)

]

t

S
—

(0]
[

Al
I
I

o
SHEO|M THel &0 = gAl

=3

5}

=M




